
Hónapokig nem szállítanak tbc elleni oltóanyagot
Magyarországra
Okt 07, 2015

Magyarországon 1953 óta kötelező a tuberkulózis elleni védőoltás. A dán SSI gyártócég hibájából azonban a
TBC elleni BCG vakcina beszerzése március óta akadozik, ezért Magyarországon átütemezik a csecsemők
BCG oltását.

A magyarországi egészségügyi ellátó intézetek BCG vakcina ellátását az Országos Tisztiorvosi Hivatal
koordinálja. Magyarországra a TBC elleni oltóanyagot az OTH, közbeszerzés útján kiválasztott cégen
keresztül szerzi be. A nyílt közbeszerzést 2014-ben a Novartis Hungária nyerte, vagyis a cég feladata az
oltóanyag Magyarországra történő beszállításának biztosítása.

A Novartis Hungária nem gyártóként, hanem beszerzőként vesz részt a tuberkulózis elleni védőoltás
magyarországi biztosításában. A BCG vakcinát a Novartis a közbeszerzési eljárást követően kötött szerződés
szerint a dán, Statens Serum Institut (SSI) gyártócégtől szerez be a szükséges mennyiségben.

A dán cég 2015 márciusában írásban tájékoztatta a beszerzésért felelős Novartist arról, hogy gyártási
probléma miatt a megrendelt vakcinamennyiség szállításáról gondoskodni nem tud. A vakcinagyártó
képviselője július 16-án kelt levelében pedig azt közölte, hogy 2015. szeptemberében látja ismét biztosítottnak
az oltóanyag szállítást.

A Novartis a felmerült problémából adódó esetleges készlethiányt időben jelezte az Országos Tisztiorvosi
Hivatal felé. A kialakult helyzet miatt az OTH a TBC oltások átütemezését tervezi, amelyről hivatalos
tájékoztatást küld az érintett intézményeknek.

A dán céggel történő szerződésbontást a felelősök nem indítványozták annak érdekében, hogy a
vakcinagyártótól kikerülő első BCG oltás mennyiség azonnal Magyarországra érkezzen, ugyanis a BCG
oltóanyagot globálisan kevés cég gyártja. Az OTH az esetleges készlethiány időszakára átütemezi a
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védőoltások beadását.

2014-ben egymillió lakosra vetítve kevesebb, mint 100 új TBC-s megbetegedést regisztráltak
Magyarországon. Ez az adat tíz százaléknál is nagyobb arányú éves szintű csökkenést jelent, míg ez
Európában átlagosan csak öt százalék. Magyarország azon országok közé tartozik tehát, ahol a TBC-
megbetegedések előfordulása ritka. (forrás:MTI)

Az Országos Tisztiorvosi Hivatal és a vakcina beszerzéséért felelős Novartis Hungária mindent megtesznek
annak érdekében, hogy a kialakult helyzetre belátható időn belül megoldást találjanak.

Source URL: https://www.novartis.com/hu-hu/hirek/honapokig-nem-szallitanak-tbc-elleni-oltoanyagot-
magyarorszagra 

List of links present in page

https://www.novartis.com/hu-hu/hu-hu/hirek/honapokig-nem-szallitanak-tbc-elleni-oltoanyagot-
magyarorszagra

2/2


	Hónapokig nem szállítanak tbc elleni oltóanyagot Magyarországra

